
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) DARING 

 

Sekolah :  MI DDI Masamba 

Kelas /Semester  :  IV (empat)/ 2 (Dua) 

Tema 6 :  Cita-Citaku 

Subtema 1 :  Aku dan Cita-Citaku 

Pembelajaran ke- :  1 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengamati vidio pembelajaran, siswa mampu mengidentifikasikan ciri-ciri 

puisi dengan benar. 

2. Melalui kegiatan membuat kesimpulan dari vidio pembelajaran, siswa dapat menyajikan hasil 

pengamatan tentang ciri-ciri puisi secara terperinci. 

3. Melalui kegiatan pengamatan vidio pembelajaran, siswa mampu mengidentifikasi siklus 

makhluk hidup yang ada di sekitarnya dengan baik. 

4. Melalui kegiatan mengamati vidio pembelajaran, siswa mampu membuat skema siklus 

makhluk hidup yang ada di sekitarnya dengan benar. 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

� Kelas dimulai dengan memberi salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa melalui 

group WA kelompok belajar siswa 

� Kelas dilanjutkan dengan do’a bersama (religius) melalui group WA kelompok belajar siswa 

 

Kegiatan Inti 

� Guru Menginformasikan tentang pembelajaran daring yang akan dimulai di kelas online group WA 

(Whatsapp) kelompok belajar siswa 

� Guru Menginformasikan jadwal pembelajaran daring melalui group WA (Whatsapp) kelompok 

belajar siswa  

� Guru mengirimkan vidio pembelajaran https://www.youtube.com/watch?v=4BqDrRf6VII 
melalui group WA (Whatsapp) kelompok belajar siswa  

� Siswa mengamati vidio media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

� Guru memberi kesempatan untuk siswa bertanya berkaitan tentang materi yang diajarkan 

� Guru memberi tugas kepada siswa melalui group WA (Whatsapp) kelompok belajar siswa 
� Guru menginformasikan kepada siswa untuk menyelesaikan tugas yang diberikan melalui group WA 

kelompok belajar siswa 
  

Kegiatan Penutup 

1. Guru memandu siswa untuk mendokumentasikan tugas soal latihan dan tugas praktik  

2. Guru memandu Siswa untuk mengirimkan dokumentasi tugas soal latihan dan tugas praktik dalam 

bentuk vidio atau photo 

3. Guru memantau dan merekap tugas yang telah dikirimkan oleh siswa  

4. Guru dan siswa menutup pembelajaran daring dengan berdo’a bersama 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan pembelajaran daring berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : ketepatan jawaban tugas siswa 

Penilaian Keterampilan : unjuk kerja 

Mengetahui 

Kepala MI DDI Masamba 

 

 

 

GAMARIA MUHLIS, S.Pd.I 

 Poso, 23 Juni 2020 

Guru Kelas  
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